Elementos de Probabilidad y Estadística
Problema Semanal 8
Juego Desfavorable.
Un juego consiste de una serie de partidas. En cada partida alguno de los dos jugadores gana un punto (es decir, no hay empates), el primero con probabilidad p y el segundo con probabilidad q = 1 – p, que son conocidas por los jugadores. El número de partidas es par y para ganar es necesario lograr más de la mitad de los puntos. Si p < q y el primer jugador puede escoger el número de partidas, ¿cuál es la mejor selección?
